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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
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Aktuálnost problematiky, originalita práce 
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 Předložená bakalářská práce analyzuje informovanost veřejnosti o prevenci maligního melanomu. Maligní 

melanom je závažné onemocnění a primární prevence jednou z nejúčinnějších zbraní proti této chorobě. Uvedené 

téma je velmi aktuální, vzhledem k tomu, že ze všech možných údajů prakticky s jistotou víme, že sluneční 

záření a citlivá kůže kožního typu I, II jsou faktory, které výrazně zvyšují riziko vzniku maligního melanomu. 

Dalším faktorem, jak již autorka píše, je pozitivní rodinná anamnéza. 

 

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích 

i zahraničních literárních pramenů 

 

4 

 
 Autorka bakalářské práce velmi podrobně zdokumentovala a analyzovala možnosti v informovanosti veřejnosti o 

prevenci maligního melanomu. Práce s literaturou je kvalitní. 
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Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
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 Cíl bakalářské práce autorka maximálně splnila. Řešení zpracování daného tématu svojí aktuálností upozornilo 

na problematiku primární prevence tohoto onemocnění. 

 

 
 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení 

publikační normy 
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 Práce je zpracována v rozsahu 64 stran, doplněna 6ti obrázky s danou tématikou. Bakalářská práce je po 

stránce odborné i formální zpracována výborně, jazyková i stylistická úroveň je zcela vyčerpávající. Práce 

splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci. B
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 Poznámky, 

doplňky 

posuzovatele:  

  

  Samostatně vypracovaná práce na aktuální medicínské téma. 

 

 



 

Otázky k 

obhajobě: 

 

Měla by se výuka dermatologie v rámci ošetřovatelství více věnovat problematice kožních 

nádorů? 

 

 
 

Jsou sociální media vhodná pro distribuci informací o prevenci kožních nádorů? 
 

 

 Jak může zdravotní sestra přispět k odhalení osob ve vysokém riziku vzniku maligního 

melanomu?  

  

Hodnocení celkem: Doporučuji práci k obhajobě. 

 

 

 Návrh klasifikace 

práce:    Výborně 
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


